
２０１５(平成27) 年度ＺＰＳＣ 第１回役員会 議事録 

平成２７年４⽉２日（木） 
於：北地区⽂化センター 

 承認：土持 記録：是安 
◎出席者：土持、渡邊、是安、木下 
◎議事内容： 

年度初頭の役員会であり、本年度の課題テーマの確認とその進め⽅を主体に討議した。 
１. 役員会の開催 

・⽉１回を原則とし、特段の議題がない場合は中止する。ただし緊急事項発生時は直ちに開催する。 
 
２．総会の開催 

会則では、“原則として３⽉開催”とある。しかし年度期は４⽉〜翌年3⽉末であり、①会計処理で未
処理が発生、②各種の年度データで3⽉分が予測になる、等の矛盾が以前から生じている。 
・⻑年にわたるペンディング項目であり、4⽉前半の日曜に開催、へ変更を検討していく。 

 
３. ＺＰＳＣ会員確保の取り組み 

諸事情で退会者が出るのは自明であり、その対策は新人確保が第一である。 
・本年度の重点課題として、具体的策の⽴案・実施を継続案件として進捗していく。 

 
４. 座間市⺠活動サポートセンターの活用  

ZPSCの活動を広く知ってもらう手段として「ざまっと」の活用を図る。 
・当⾯、４⽉下旬に締切り期限の「ざまっと」の再登録申請をおこなうことを決定した。  

 
５. はじめての Windows 8.1 講座の新設に伴う対応 

総会において市より、①本年に OS を Win７⇒Win8.1 へ、②来年６⽉頃にパソコン本体の更新を⾏
なう、の⽅針が出された。以上の話から Win8.1 講座は２〜３回で終了と思われる。 
・Win8.1 機設定のクラブ基準の作成は⾒送る。 
・検討中の Win8.1 用テキスト選定は９⽉開催の「はじめての Win8.1」講座に合わせて進める。 

 
６. 相談会応対のクラブ統一化 

対応が人によって異なる相談内容についてクラブ統一基準を以下のように設定した。  
・持参したWinXP機はインターネットに接続させない ⇒ 市の回線のウイルス感染を防ぐ 
・動画や音楽のWeb閲覧は良いが、ダウンロードは禁止する ⇒ 著作権保護法に触れる恐れがある 
・初回参加者が持ち込んだPCのウイルスソフトが有効か確認 ⇒ 今後、確認⽅法を検討していく 

 
７. Windows のアップデートのタイミングについて 

自動アップデートを実⾏したら講座中に再起動が始まり、講義に支障が出た実例が挙がっている。 
・アップデートは講座時間外の単独作業で実施すること。 
 

８. 出張講師を依頼された場合の対応 
定例講座以外で、団体や活動法人から講義などの依頼を受けた時の対応 
・グループだけで判断せず会⻑に内容を報告し、相談の上で可否判断すること。 

                             以上 


